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П О Л О Ж Е Н И Е
О проведении открытого Командного чемпионата Лужского городского поселения     по настольному теннису

1. Цели и задачи. 
Популяризация настольного тенниса. Пропаганда здорового образа жизни. Выявление лучших  спортсменов.
2. Руководство соревнованиями. 
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет МКУ «Спортивно-молодежный центр», исполнитель программы «Физическая культура и спорт в Лужском городском поселении 2014». Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию. 

3. Время и место проведения соревнований. 
Турнир состоится 30 ноября 2014 года в помещении спортивного зала МКУ «Спортивно-молодежный центр».по адресу: г.Луга ул.Т.Петровой д.10 Начало соревнований в 10.00 ч.

4. Порядок проведения. 
Соревнования командные. К участию допускаются команды из 3-х спортсменов, имеющие допуск к соревнованиям (виза врача) и проживающие на территории Лужского муниципального района. Система проведения: кубок Свейлинга А-Х,В-Y,C-Z,A-Y,B-X до 3-х побед.1 этап подгруппы-круговая система,2 этап-«Олимпийка». Жеребьевка согласно рейтинга КЛНТ г.Луги.  Команды должны иметь название и капитана. Неполные команды к участию в турнире не допускаются.  
5. Обеспечение безопасности участников и зрителей.
 В целях обеспечения безопасности зрителей и участников в соответствии с Положением о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, а также эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых спортивных мероприятий (№786 от 17.10.1983г.) и Рекомендациями по обеспечению безопасности и профилактики травматизма при занятиях физической культурой и спортом (№44 от 01.04.1993). Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей несет главный судья соревнований.
6. Награждение.
Команды победители и призеры награждаются кубками  грамотами и медалями.

7. Финансирование. 
Расходы по организации соревнований несет исполнитель программы «Физическая культура и спорт в  Лужском городском поселении» - Муниципальное казенное учреждение  «Спортивно-молодежный центр»

Настоящее положение является официальным вызовом на соревнования.

